



В Новосибирской области возбуждено уголовное дело по факту халатности сотрудников полиции, приведшей к убийству несовершеннолетней девушки

Следственными органами СК России по Новосибирской области по результатам проведения доследственной проверки возбуждено уголовное дело по факту ненадлежащего исполнения обязанностей сотрудниками полиции по признакам преступления, предусмотренного ч.2 ст. 293 УК РФ (халатность, то есть неисполнение или ненадлежащее исполнение должностным лицом своих обязанностей вследствие недобросовестного или небрежного отношения к службе, если это повлекло по неосторожности смерть человека).

По данным следствия, с ноября 2021 года по июнь 2022 года должностные лица отдела полиции № 10 «Советский» управления МВД России по городу Новосибирску в нарушение требований нормативно-правовых актов, регламентирующих деятельность полиции и своих должностных инструкций, не принимали должных мер по неоднократно поступившим заявлениям местной жительницы, в которых та указывала на систематические угрозы, исходившие в адрес ее дочери от молодого человека.

По заявлениям женщины сотрудниками отдела полиции необоснованно выносились постановления об отказе в возбуждении уголовных дел, проверочные мероприятия в полном объеме не проводились. В результате этого мужчина, от которого исходили угрозы в адрес 17-летней девушки, осознавая свою безнаказанность, 26 июля 2022 года совершил в отношении нее преступление, предусмотренное ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

В настоящее время по уголовному делу проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего, лиц, подлежащих привлечению к уголовной ответственности, сбор и закрепление доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.

28 Июля 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1710607>



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации
